

Врачебная ошибка

Мировым судом при участии государственного обвинителя – помощника прокурора Починковского района, рассмотрено уголовного дела в отношении врача акушера-гинеколога ОГБУЗ «Починковская ЦРБ», которая обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Судом установлено, что врач акушер-гинеколог провела операцию потерпевшей и допустила небрежность, в результате которой 26-летняя женщина, в связи с удалением важного внутреннего органа, утратила репродуктивную функцию. Своими действиями подсудимая причинила потерпевшей тяжкий вред здоровью.

В судебном заседании врач акушер-гинеколог свою вину признала полностью, от адвоката поступило ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.

Постановлением мирового судьи уголовное дело в отношении врача акушера – гинеколога прекращено за истечением сроков давности уголовного преследования.